

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия

**Возраст:** 38

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.01.2006 14:48:50

**формирования заключения врача:** 16.01.2006 21:13:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/14172/answer/14173>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! Связь симптомов цистита с половыми контактами могут говорить об инфекции, передающейся половым путем, которая и является причиной хронического рецидивирующего цистита. Для того, чтобы Вы избавились от цистита, необходимо выяснить его причину. Для излечения хронического цистита необходимо выяснить его причину. Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После получения анализов можно подобрать схему лечения. Основная схема - антибиотики, уросептики, иммуностимулирующие препараты. Если выявится урогенитальная инфекция, то лечение необходимо одновременно пройти Вам и Вашему половому партнеру. С уважением.